
Po Sloveniji gre po vseh okrabli 
močen glas, ki zahteva revizijo — 
pregled in popravo ustave. Ta glas je 
tako jak in tako vsestranski, da so se 
ga zbaii tisti, ki imajo sedanjo ustavo 
na svoji vesti. To so pri nas Sloveit* 
cih dcinokratje in samostojneži, ki pa 
niso n;č drugega, kakor liberalna b
Kjalke na deželi. Kakor reče Žerjav , 
Jako piikima Pucelj, tako mrmra Mer
molja, fako urekuje Urek ia tako kri
či penečih se ust Drofenik. 

Ta liberalno gospodskokmetsko 
družbo je hudo preplašil skoraj eno
dušni i no slovenskega kmetskega ljud 
stva po reviziji ustave. Ob tej besedi 
liberalne junake kar spreleti groza . 
Zato ti Irakarski in kmotski liberaini 
mnaki kličejo državo na pomoč zoper 
avtonornste kot protidržavne ljudi. !J
godno priliko jim nudi takozvani za
kon o zaščiti države, ki je te dni z 

Samostojneži ovajajo slovenskega kmeta. 
mrzlic 10 naglico bil sprejet v zakono
dajni skupščini v Beogradu.: 

Ta zakon hoče, ta namen povdac
}ajo njegovi tvoritelji z ministrom Pri
bičevičem na čelu, državo zavarovali 
zoper revolucionarne nakane komuni
stov, ki hočejo z nasiljem in napadi 
na najvišje in visoke osebe v državi 
izvesti prevrat in upostaviti komunis
tično vlado po ruskem vzorcu. Nikdo 
ne more oporekati, da ima država pra
vico obrambe zoper take prevratne na 
mene in nasilna dejanja, Slične zatco
ne zoper anarhiste in komuniste ima
4o že Zedinjene države v Ameriki, po
tem Svioa in Belgija, Takega zakona, 
kakor se je ustvaril v Beogradu, pa 
nima še nobena druga država. Nje 
gove posamezne točke so tako razteg
ljive, da se morejo uporabiti ne samo 
zoper l omuniste, marveč tudi zoper o
poziciio sploh. Ako so vladne strani e 
orezvestae, morejo vse tiste stranke, 



ki so v oj>ozieiji proti vladi, progla* 
siti kot protidržavne. 

Da so slovenske vladne stran; e 
Jako /rezvestne in nepošteni, dokazu
je pisanje njihovih listov. Demok. 
ko glavno glasilo, v Ljubljani izhaja
joče „J uu:6\ že dalje časa opravlja 
posel nesramuega ovaduha ter klico 
iUžavno oblast zoper vse opozicijonei
«e stranke, zlasti" zoper našo ljudsKo 
stranko in narodne socijalce. Za„,lu
Jrom" je na vso sapo prisopihal »Kme
tijski iist", da ne zamudi ugodnega pa 
sa . 

.V številki z dne 28, julija diplo 
mirani Jamnik hvali ustavo ter izja\
jija, da moramo biti hvaležni vsem o
uim strankam, ki so delale na to, da 
je bila ustava v primerno kratkem.Ča
su sprejela. Ker pa se poverjenik Ja
mnik dobro zaveda, da slovensko na
še kničtsko ljudstvo tem strankam ni 
prav nič hvaležno, marveč jih skoraj 
enoglasno obsoja, zato v opravičilo na
vaja, da celo Bog ni mogel ustvariti 
sveta tako, da bi Sili ysi zadovoljni, 
kako bi naj ljudje ustvarili nekaj, kar 
l>t zauc.oljilo vse, Jamnik, duševni v o 
tiitelj eamostojnežev, je menda toliko 
jpodučen, da ve, da sedanja ustava ni 
zadovoljila nobene stranke razen srb
skih radikalov in demokratov, Dru^i, 
Ki so glasovali zanjo, muslimani ter 
slovenski samostojni, so bili za' to — 
kupljeni, Ako bi se ustava bila izde
lala v sporazumu z zastopniki večine 
slovenskega in hrvatskega naroda, bi 
eliko bolj zadovoljila Hrvate in Slo
vence. De tega sporazuma pa bo mo
ralo 'rili prej ah slej in plod tega 
sporaiiraa bo popravljena ustava, ki 
to zadovoljila tudi Hrvate in Sloven
ce, »kmetijski list" noče nič slišati o 
popravi ustave, ker baje nihče za go
tovo ne ve, kaj je na ustavi dobrega 
in kaj slabega. Samostojno glasilo pa 
aaj bo uverjeno, da je Število tistin 
ljudi, ki ne vedo, da centralizem ni 
nič dobrega, marveč velika poroda 
slabega, med Slovenci prav majhno, 
ter se omejuje na neznatno število sa
inostojnovernih backov. In če »Kmet. 
list" iisie, ki zahtevajo revizijo usta
ve, psuje kot budala, ali so slovenski 
imetje v ogromni večini ta budala ?!! 

»Kmetijski list" pa gre v svojem 
sovraštvu do slovenskih krščanskih 
kmetov še dalje. On piše, da je tisti, 
ki je proti ustavi, ki torej zahteva, da 
se sedanja ustava pregleda in popra
vi v smislu zahtev slovenskega in hr
vatskega naroda, da je tisti za ruši 
telje reda, za atentatorje, kakoršni so 
Komunisti. Slovenski kmet! »Kmetij
ski list" te ovaja beogradski vlaffi, da 
si somišljenik nušiteljev reda, atenta
torjev, komunistov ter kliče na tebe ti
ste kazni, ki jih v. pondeljek v Beo
gradu sklenjeni zakon določa zoper — 
komuz,\ste. Slovenski kmet, dobro si to 
zaporen; i 


